

Давайте без цифр и рангов

Итоги работы отдела ЗАГС в Артинском районе за 2023 год

Доклад с видеопрезентацией на аппаратном совещании сделала главный специалист отдела ЗАГС Нижнесергинского района в Артинском районе Е.А. Панова. Зарегистрировано 865 актов гражданского состояния (на 94 меньше прошлогоднего). Из них 198 – о рождении, 110 – о заключении брака, 106 разводов, 382 – о смерти. Остальные – об установлении отцовства и перемене имени. Совершено 3000 юридически значимых действий. С введением принципа экстерриториальности цифры стали не показательными, ведь регистрацию можно провести в любом регионе России. Например, ребенок родился в перинатальном центре г. Первоуральска, и свидетельство о рождении можно получить прямо там до выписки домой. И чтобы заключить брак, необязательно приезжать домой. Также можно подать заявление через портал Госуслуг.

Интересно, что на регистрацию брака не явились 14 пар. Видимо, передумали. 55 пар решили зарегистрироваться в торжественной обстановке, 19 сократили срок от времени подачи заявления по причинам ожидания либо рождения ребенка, в связи с частичной военной мобилизацией будущего супруга.

96 девочек и 109 мальчиков чаще всего получали имена Анна, Екатерина и Мария, Иван, Михаил и Александр. Но родились также Лаврентий, Фаддей, Аврора и Лилиан Грейс. Трое родителей граждане республик Таджикистан, Кыргызстан и Соединенных Штатов Америки. Молодые родители должны знать, что законом запрещается называть ребенка именем, которое состоит из цифр, числительных, символов и знаков, не являющихся буквами, содержит бранные слова либо указание на ранги, должности, титулы.

Во время приема граждан в отдел поступило 825 заявлений (на 188 больше, чем в 2022 году). Все повторные свидетельства или справки выдаются в день обращения. От организаций поступило 1009 запросов, все исполнены. Архивный фонд отдела на сегодня – 975 книг, начиная с 1926 года. Сумма госпошлины за 2023 год – 406,85 тысяч рублей. Весь год отдел проработал без предписаний и жалоб.

Елена Прокофьева